
 

 

 

 

 

Domsutvalget 

          4. juli 2019 

 

DU-sak 06/2019  – Norsk Kennelklubs Hovedstyre 

Domsutvalget har mottatt sak 06/2019 ved oversendelse fra Org.avd. i NKK 15. mai 2019. 

Sakens bakgrunn 

Norsk Kennel Klubs hovedstyre har anmeldt  for brudd på Etiske grunnregler om avl og 

oppdrett punkt 7.7, paring av tispe over 9 år. 

 har erkjent de faktiske forhold. Han har opplyst at kullet er resultatet av en tjuvparing, og at han 

valgte å ikke avbryte et eventuelt svangerskap fordi veterinær mente at tispen var i god form. 

 

DUs vurdering 

NKKs Etiske grunnregler for avl og oppdrett, punkt 7.7 setter et absolutt forbud mot paring av tispe 

etter fylte 9 år. Det er klart at  har overtrådt dette forbudet. Tispen var 9 år og 11 måneder 

på paringstidspunktet. 

Det er klart at det foreligger brudd på NKKs regler, jf. NKKs lover § 7-2 bokstav a, og at det er grunnlag 

for disiplinærreaksjon som angitt i § 7-3. 

Ved Disiplinærkomiteens vedtak 18. september 2018 er  ilagt 5 års forbud mot registrering av 

valper i NKKs register som følge av to tilfeller av brudd på NKKs Etiske grunnregler for avl og oppdrett 

punkt 5.2, paring av to bærere av arvelig sykdom. 

Bruddet som nå er til behandling, ligger forut for vedtaket fra Disiplinærkomiteen, og DU må derfor ta 

stilling til om det aktuelle kullet kan registreres. 

Det foreligger et klart brudd på NKKs Etiske grunnregler for avl og oppdrett, og DU finner på denne 

bakgrunn at valpekullet ikke skal tillates registrert i NKKs register, jf. NKKs lover § 7-3. 

 

DU fattet etter dette følgende enstemmige avgjørelse: 

 tillates ikke å registrere valpekull født  2018, kullnr. . 

 

 



 

Norunn Løkken Sundet  
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